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Appendix 4
BLACKBURN WITH DARWEN BOROUGH COUNCIL 

Conviction / Conduct interview record – drivers / applicants  

Name Mr Osama Nazir     
 

Address 44 Perry Street Darwen  BB3 3DG 
 
 
 
 

Date of Birth 4/ 4/2001 

Contact Telephone Number 07359311693 

Licence Number (if applicable)  

School Contract driver  Y/N  

                 Complaint  

       X          Conviction declaration on application 

                 Conviction declaration mid-licence 

                 Conviction disclosed via DBS update service 

                 Conviction disclosed via partners (e.g. Police) 
 

Outline of circumstances surrounding the offence / caution / complaint  
 
Mr Nazir was asked about caution 31/12/20 for destroy or damage property.  He stated that his 
friend got into a scuffle with someone and Mr Nazir was with him at the time.  The friend smashed 
the window and because he was with him he got caught.  He wasn’t arrested.  He was spoken to 
by Police and was given a caution.  He was not involved in smashing the window.  The argument 
was with his friend and the other person. 
 
Mr Nazir received and IN10 on 11/04/2019 on his statutory driving licence.  This will come off the 
licence on 11/4/2023.  When he first passed his driving test he didn’t know how to get insured so he 
did this online.  He was scammed and thought he was insured but he wasn’t.  He was asked how 
this was picked up and he was stopped by Police.  He went to court.  His licence was supposed to 
have his licence revoked but he showed proof to the court.  His licence wasn’t revoked but he was 
given 6 points.  He was not disqualified as this was a scam. 
 
SP30 - 13/12/21 – Mr Nazir says he was flashed by Police camera on Roman Road and he was 
driving about 35/36 miles per hour in 30 MPH zone. 
 
IN10 - 22/04/20 – This was his sister’s car and he was a named driver on her vehicle insurance. Mr 
Nazir used to borrow her car sometimes. His sister went away on holiday and cancelled the 
insurance but did not tell Mr Nazir.  He was driving the car and was stopped.  He did not live with 
his sister at the time.   
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Continuation.. 
 
Mr Nazir went to court for this offence and was supposed to be disqualified  
for a year but there were family reasons and he had a certificate to show he was insured.   The 
court disqualified Mr Nazir for two weeks. 
 
The relevance of convictions policy guidelines were explained to Mr Nazir. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


